



新牵挂

# 开学啦!

9月3日是全市中小学生开学的第一天,在丹阳路小学,一年级的新同学走进校园,脸上都洋溢着兴奋的笑容,对新的环境充满了好奇。而不少家长逗留在校门外,关注着自家孩子的举动。

专家表示,现在孩子都是家中的独生子女,家里的亲人都宠着,很难让学生学会自立。孩子开始进入小学了,最基本的事情应放心教给孩子,家长要学会放手。

本报记者 李凤仪 摄影报道

新问题

## 向西一步,小学;向东一步,KTV

□KTV与新建成的菏泽丹阳路小学校园仅一墙之隔,目前仍在营业

□文化执法部门表示已转交工商查处,工商部门表示未发现该企业注册

本报菏泽9月3日讯(记者 李凤仪) 9月3日是全市中小学生开学的首日,而附近一家娱乐场所就在学校旁边,不少家长对此表示担忧,纷纷打电话向本报反映此事,而根据规定,学校周边200米内是不能有娱乐场所的。

3日,记者在现场了解到,丹阳路小学已经开学,只招收1至3年级的学生,目前已招生300余名,设置8个教学班。学校配备教职工30名,新招聘教师全部安排到市实验小学培训学习,暂由市实验小学派骨干教师到该校任教。据了解,丹阳路小学是菏泽市政府重点建设工程,今年刚建成面向社会招生。

作为市政府重点建设的小学,邻居却是一家娱乐场所。该娱

乐场所在华英路和丹阳路交叉口,呈三角状,面对丹阳路的一侧写着“红苹果餐饮娱乐”,面对华英路一侧则是足浴,门上侧写着“KTV”等小字。据附近居民反映,该场所曾用名是“红苹果量贩式KTV”。

3日晚,记者再次来到该店了解到,虽然店名由曾经的“红苹果量贩式KTV”改为“红苹果餐饮娱乐”,但仍然经营KTV业务。

菏泽市工商局相关负责人表示,校园周边娱乐场所的管理涉及到多个部门,比如工商、文化部门负责审批,公安部门负责其经营后的监管。希望市综治办、安监、工商、城管、文化、卫生等相关主管部门,建立联席工作机制,解决校园周边娱乐场所的问题。

菏泽市文化执法局相关科室负责人表示,由于该单位属于娱乐场所,根据《娱乐场所管理条例》的有关规定,禁止在学校周围开设电子游艺室、歌舞厅等娱乐场所和成年人用品商店,学校200米内禁止开网吧。“这家娱乐场所因为没有娱乐场所经营许可证,已经被我们查处了两三个月了。”该负责人表示,此事已经移交工商系统。

菏泽市工商局企业注册局工作人员表示,目前在菏泽注册的企业中并未查到有“红苹果量贩式KTV”或者“红苹果餐饮服务”等名称。

这家KTV到底归谁管理,有没有营业执照等问题,本报将继续关注。



▲这家娱乐场所就在丹阳路小学旁边。 本报记者 李凤仪 摄

新动态

## 菏泽公办高考补习学校全部退出

今年审批18所民办高考补习学校

本报菏泽9月3日讯(记者 李凤仪) 3日,记者从菏泽市教育局获悉,今年审批通过18所高考补习学校,均是民办高考补习学校。其中定陶县高考补习学校已经按照计划撤销,并对新审批的高考补习学校在菏泽教育信息网进行公示,目前,菏泽市所有公办高考学校已全部退出高考补习市场。

据悉,鉴于民办普通高中办学的不稳定性,菏泽市教育局对高考补习学校实行动态管理,每年都对高考补习学校进行组织申报,对申报高考补习学校的具有招生资质的民办普通高中和县区教育行政部门举办的高考补习学校进行认真考察和审核,并对具有招生资格且能满足教学需要的学校进行审批和网上公示,未经公示的学校不具备高考补习资格。

同时,高考补习学校和普通高中学校一样纳入常规管理,定期不定期到学校检查指导工作,高考补习学校的作息时间和节假日安

排和普通中小学一样要求。

据了解,菏泽市2008年共审批、公示7所公办高考补习学校,按照2009年制定的撤销计划,2010年取消了郓城县高考补习学校,2011年取消了牡丹区、单县、巨野、鄄城、东明县高考补习学校,2012年取消了定陶县高考补习学校。

这些公办高考补习学校校舍都是租赁的,合同到期,房主收回校舍;教师都是聘任的,有接受单位的调回单位,没接收单位的,合同到期,自谋职业;其它公共教育资源由教育行政部门收回。目前,菏泽市所有公办高考学校已全部退出高考补习市场。

下一步,市教育局将加大对高考补习情况督查力度,发现有不具备高考补习招生资格的学校或个人违规招生的,将依法取缔;发现有学校利用公共教育资源从事高考补习的,将从严查处,并对有关责任人进行严肃处理。

## 菏泽严查中小学教辅发行市场

学校不得要求学生到指定书店购买教辅材料

本报菏泽9月3日讯(记者 李德领) 3日,记者从菏泽市文广新局获悉,菏泽将对2012年秋季中小学教辅材料发行活动,严禁出版发行单位派员进入学校、班级向中小学生和家長推荐、征订、搭售教辅材料。严禁出版发行单位伙同学校有关人员要求学生到指定书店购买中小学教辅材料。

中小学教辅材料必须由新闻出版行政部门批准的发行企业发行,任何部门、单位、个人未经批准一律不得从事中小学教辅材料的发行活动,出版发行单位不得委托不具有资质的部门、单位、个人代理发行

销售中小学教辅材料。

出版发行单位须依照国家有关法规开展中小学教辅材料发行活动,严禁出版发行单位派员进入学校、班级向中小学生和家長推荐、征订、搭售教辅材料。严禁出版发行单位伙同学校有关人员要求学生到指定书店购买中小学教辅材料。

严禁销售内容质量、编校质量或印装质量不符合国家有关规定和标准的中小学教辅材料,对销售的不合格中小学教辅材料要全部召回销毁,严禁销售侵权盗版和非法出版的中小学教辅材料。